
 

 

  

 
 

 

 

 

Aan stasBZK 

Van DGDOO/A&O 

 

TER BESLUITVORMING  
 

Nota actief openbaar 

Ja 

 
Onze referentie 

2026-0000285462 
 

Datum 

17 juni 2026 
 

Opgesteld door 

 

 

 
 
 

Bijlage(n) 

2 

Pagina 1 van 2  

 
Uitstelbericht schriftelijke vragen lid Keijzer over de 

kosten van adviesraden, commissies en non-

gouvernementele organisaties van Ministeries 

Aanleiding 

Op 3 juni jl. heeft het lid Keijzer aan alle ministers schriftelijke vragen gesteld 

over ‘de kosten van adviesraden, commissies en non-gouvernementele 

organisaties’. Vanwege de aard van de vragen en de betrokkenheid van alle 

departementen, is het niet mogelijk deze vragen binnen de reguliere termijn van 

drie weken te beantwoorden. Daarom dient een uitstelbericht te worden 

verstuurd.  

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met verzending van het bijgevoegde 

uitstelbericht. 

Kern 

• In het uitstelbericht wordt vermeld waarom de beantwoording meer tijd 

vergt. De vragen (bijlage 2) zijn gericht aan alle ministers en bevatten 

uiteenlopende en omvangrijke informatieverzoeken. Een deel van de 

informatie die gevraagd wordt, is niet centraal beschikbaar en moet bij 

departementen worden opgevraagd. Anderzijds worden ook algemenere 

vragen gesteld over bredere thema’s, die een gezamenlijke lijn vanuit het 

kabinet vergen.  

• Er wordt gewerkt aan één beantwoording van de schriftelijke vragen 

namens het kabinet, die u ondertekent vanwege uw verantwoordelijkheid 

voor de Rijksdienst en het adviesstelsel. Met het oog op de 

uitvoerbaarheid en de geldende termijnen van de Kamer voor de 

beantwoording van schriftelijke vragen, kan in deze beantwoording 

worden toegezegd (een deel van) de informatie die op dat moment nog 

niet beschikbaar is, op een later moment alsnog aan de Kamer toe te 

zenden. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 
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